

青山着意化为桥

——国务委员兼外交部长王毅谈习近平主席访问吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦并出席上海合作组织比什凯克峰会和亚信杜尚别峰会

系发展规划了新的蓝图。中塔联合声明中写明,在两国全天候友谊基础上,打造安全共同体和发展共同体,共同致力于构建人类命运共同体。

二、共建“一带一路”,提升合作质量

王毅说,中国不久前成功举办第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,各方就推进高质量共建“一带一路”达成广泛共识。中亚是“一带一路”首倡之地,习近平主席再次访问这里,昭示着中方正以实际行动,推动“一带一路”建设在更高起点上再出发。

吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦都是最早支持和参与共建“一带一路”的国家,中吉、中塔的合作成果斐然。习近平主席同热恩别科夫总统、拉赫蒙总统商定,要共同落实好第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成果,以高质量共建“一带一路”为主线,加强“一带一路”倡议同吉《2018至2040年国家发展战略》、塔2030年前国家发展战略的深度对接,拓展基础设施建设、能源、农业、工业、互联互通等领域合作,促进贸易投资便利化,密切人文和地方交流。中方分别同吉方和塔方达成多项经贸成果,共签署了20多份合作文件。习近平主席还应拉赫蒙总统邀请出席了中方援塔议会大楼、政府办公大楼项目模型揭幕仪式。

民心相通是共建“一带一路”的重要内容,也是根基所在。习近平主席访问期间回顾中吉、中塔之间悠久的交往历史,讲起张骞、李白、索莫尼等历史人物在古丝绸之路留下的友好足迹,在往访国引起热烈反响。访问前,塔吉克斯坦文化节在华成功举办,受到中国民众热烈欢迎。拉赫蒙总统所著《历史倒影中的塔吉克民族》中文版在华出版发行,为中国人民了解塔吉克斯坦提供了新视角。访吉期间,中国中央歌剧院赴吉演出歌颂吉尔吉斯斯坦民族英雄的中文歌剧《玛纳斯》,让艺术进一步拉近了中吉人民的心灵。

王毅说,近年来,中国与上合组织和亚信框架内绝大多数成员国、观察员国签署了共建“一带一路”合作文件,发展战略稳步对接,合作成果不断显现。这次习近平主席出席上合组织、亚信峰会期间,同各国领导人一道,就如何落实第二届“一带一路”国际合作高峰论坛重要成果、弘扬“一带一路”倡议的价值理念、加快推进地区互联互通、提升发展合作水平等深入交换意见,达成广泛共识,为高质量共建“一带一路”注入了新的动力。

三、弘扬上海精神,打造合作典范

王毅说,上海合作组织成立18年来,不断巩固团结互信,深化各领域互利合作,积极参与地区和国际事务,为促进地区和平发展、维护国际公平正义发挥了重要的建设性作用。中国于去年6月成功举办上合组织青岛峰会,引领上合组织在扩员后步入更高发展阶段。此访出席上合组织比什凯克峰会,习近平主席针对当前错综复杂的国际形势,倡议继续弘扬互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,强调要巩固团结互信基础,筑牢地区安全屏障,推动区域合作发展,丰富国际合作内涵,把上合组织打造成当今世界中团结互信、安危共担、互利共赢、包容互鉴的地区合作机制典范。

习近平主席着眼形势变化和上合组织发展,提出一系列加强组织成员合作的重要建议,包括以《上海合作组织反极端主义公约》生效为

更大贡献。

五、阐明原则立场,传播外交理念

王毅说,上合组织和亚信都是中国外交的重要平台。习近平主席此访期间旗帜鲜明地指出,中国作为亚洲大家庭的一员和国际社会负责任大国,将坚定不移走和平发展道路,决不损人利己、以邻为壑;将坚持开放共赢,同各国分享发展机遇;将坚定践行多边主义,维护以国际法为基础的国际秩序。中国会继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,致力于构建新型国际关系和人类命运共同体。

习近平主席强调,中方愿同各国一道,秉持共商共建共享的全球治理观,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。他进一步指出,对于经贸往来中出现的问题,各方都应本着相互尊重的精神,通过平等对话协商,按照国际关系准则和多边贸易规则妥善处理,而不是动辄诉诸保护主义、单边主义。中国的这一立场不仅是在维护各国正当发展权利,也是在维护国际公平正义。习近平主席的观点得到了各方理解和认同,普遍认为习近平主席的系列主张紧扣当前形势,回答关键问题,体现坚定自信,彰显了中国处理国际事务的高度责任感。

出席上合组织峰会期间,中俄蒙三国元首举行了第五次会晤,就推进三国发展战略对接、各领域务实合作、中俄蒙经济走廊建设等主要议题展开讨论,释放推动区域经济融合发展的积极信号。习近平主席还在出席上合和亚信峰会期间分别会见了哈萨克斯坦总统托卡耶夫、伊朗总统鲁哈尼、印度总理莫迪、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、阿富汗总统加尼、白俄罗斯总统卢卡申科、卡塔尔埃米尔塔米姆、土耳其总统埃尔多安等与会领导人,就双边关系和共同关心的国际与地区问题交换意见,推动中国同上述国家关系进一步发展。

王毅最后说,习近平主席接连访问俄罗斯和中亚国家,涵盖了大国外交和周边外交、双边访问和多边会议,是我持续推进全球伙伴关系建设、推动共建“一带一路”、坚定维护世界和平稳定的重大外交举措。访问实现了预期目标,收获了丰硕成果。在即将迎来祖国70华诞之际,我们要在习近平外交思想正确指引下,不忘初心,牢记使命。面对成就,不骄傲自满;面向未来,怀有无比自信,在新时代的长征路上开创新的业绩。



绿色发展 节能先行

2019年邵阳市节能宣传周

系列活动即将开启

主办单位: 邵阳市人民政府
承办单位: 邵阳市发展和改革委员会
邵阳市机关事务管理局
邵阳日报社

绿色节能装备展示会暨启动仪式6月18日在双清区金罗湾商贸城举行
绿色节能体验活动6月19日邀您现场体验
“绿色·节能”摄影大赛6月20日启动,为期一个月

如果您有节能绝招或爱好摄影,您想免费试乘新能源轿车,有意参加节能宣传周系列活动,请把个人信息及联系电话发至邮箱: 315487382@qq.com。

新华社杜尚别6月16日电 2019年6月12日至16日,国家主席习近平应邀对吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问,并出席在比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议和在杜尚别举行的亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会。行程结束之际,国务委员兼外交部长王毅向随行记者介绍此访情况。

王毅说,6月是元首外交的繁忙季节。习近平主席刚刚成功结束对俄罗斯进行的国事访问并出席圣彼得堡国际经济论坛,又飞抵比什凯克和杜尚别,访问中亚邻国并出席上合、亚信“双峰会”。这是一次睦邻友好之旅、共建“一带一路”之旅、弘扬“上海精神”之旅、引领亚洲合作之旅,为构建新型国际关系和人类命运共同体谱写了新篇章。

5天4夜里,习近平主席不辞辛苦,先后出席30多场多双边活动,巩固了友谊互信,增进了理解共识,收获了丰硕成果。

青山着意化为桥。巍峨的天山山脉和帕米尔高原见证着中国外交坚定从容,稳步前行。国际舆论认为,在各种风险挑战面前,中国坚持多边主义、坚持共同安全、坚持合作共赢、坚持开放包容、坚持公平正义,赢得了越来越多的理解,获得了越来越强的支持,为世界稳定增添了新信心,为全球经济注入了新动力,为国际合作开辟了新前景。

一、深化传统友谊,增进睦邻合作

王毅说,中国同包括吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦在内的中亚国家山水相连,命运与共。建交27年来,双方风雨同舟、守望相助,在国际社会树立了不同制度、不同文明、不同大小国家友好合作的典范。在世界百年未有之大变局中,中国和中亚国家面临共同的发展和安全的挑战,需要构建更为紧密的合作关系,更好地维护各自和共同的利益。

吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦都是中国的全面战略伙伴,西出阳关皆故人。此次习近平主席分别时隔6年和5年再次到访,受到两国最高规格礼遇,彰显了元首间的亲密友谊和两国同中国关系的高水平。吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙均前往机场迎接。热恩别科夫总统邀请习近平主席在总统官邸做客茶叙,一对一畅谈。拉赫蒙总统在6月15日的欢迎宴会上作出特殊安排,为习近平主席送上衷心祝福。热恩别科夫总统和拉赫蒙总统还分别向习近平主席授予各自国家最高奖章,感谢习近平主席为发展吉中、塔中关系所作的卓越贡献。

习近平主席高度评价双边关系,指出中吉、中塔是名副其实的好邻居、好伙伴、好朋友,双方关系进入历史最好时期,面临广阔发展前景。习近平主席分别同热恩别科夫总统、拉赫蒙总统达成共识,一致同意增进高水平政治互信,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持;全面加强执法安全合作,携手打击“三股势力”;在国际上共同倡导多边主义和开放型世界经济,坚定维护以联合国为核心的国际体系。习近平主席重申中方尊重中亚国家走符合本国国情的发展道路,坚定支持中亚国家为维护国家主权、安全所采取的内外政策,强调无论国际和地区形势如何变幻,中国都是中亚国家值得信赖的朋友、可依靠的伙伴。往访国领导人表示,他们钦佩并祝贺中华人民共和国成立70年来取得的辉煌成就,高度重视深化对华合作,将中方视为长久的朋友和真诚的伙伴,将继续把对华关系置于本国外交的优先方向。他们表示,中国的发展经验、特别是习近平主席的治国理政思想具有重大意义,值得学习借鉴。访吉前夕,热恩别科夫总统还专门出席了中吉双方在比什凯克举行的《习近平谈治国理政》第一卷吉文版首发式暨中吉治国理政研讨会。

习近平主席同两位总统分别签署了进一步深化全面战略伙伴关系的联合声明,为双边关

拍卖公告

受邵阳市市场监督管理局委托,我公司定于2019年6月25日上午9时58分在邵阳市市场监督管理局二楼会议室依法对该局废旧办公设备一批(电脑、打印机等)按现状进行整体公开拍卖,竞买保证金1000元。

以上标的以现状拍卖,标的物详情情况见拍卖资料。有意竞买者请于公告之日起至2019年6月24日16时30分前携带有效证件及竞

买保证金(以到账时间为准)凭证前来本公司办理竞买手续,逾期不予办理。
标的展示时间:公告之日起至2019年6月24日16时30分止
标的展示地点:邵阳市市场监督管理局(北塔区西湖北路)
公司地址:邵阳市大祥区敏州西路昱大花园二楼
联系电话:13973919955(肖先生)
监督电话:0739-5430955(市商务局)
邵阳市拍卖有限责任公司
 2019年6月17日

邵阳日报
分类信息
 地址:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发(高级技师)
 地址:宝庆东路昭陵中学对面 电话:18975908830

固定资产清仓处置
 邵阳金螳螂家电子商务有限公司有一批固定资产处置(电脑、家具、油烟机、瓷砖、地板等上百件产品),现向社会公开优惠销售,有意购买者请与杨女士联系18079108210。
地点:樟树垅雪峰农贸市场1006门面